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Αγώνας  ενάντια  στη  διάλυση  του
ΕΦΚΑ,  κόντρα  στην  ηττοπάθεια  και
στο συμβιβασμό
Θα ήταν απίστευτο το ξεχαρβάλωμα που επικρατεί στον ΕΦΚΑ, αν
δεν το βιώναμε καθημερινά. Δεν λειτουργεί κυριολεκτικά σχεδόν
τίποτα και η Διοίκηση με την πολιτική ηγεσία, θυμίζουν τον
καπετάνιο του Τιτανικού την ώρα που το καράβι βυθίζεται! Το
μόνο που κάνουν είναι να διαφυλάττουν τις θεσούλες τους, να
κάνουν κανένα ρουσφέτι και να αδιαφορούν για τις ζωές των
εργαζομένων.

Ανίκανη  διοίκηση  και  ανίκανοι  υποδιοικητές  πλαισιώνουν  μια
πολιτική ηγεσία που αρνείται τις ευθύνες τις για την διάλυση
της  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  κάνει  ότι  μπορεί  για  να
παρουσιάσει το μαύρο για άσπρο. Και από κοντά συνεπικουρούν
πολλά ανίκανα υπηρεσιακά στελέχη – αυλοκόλακες.

Σφάξανε  τις  συντάξεις  και  παρουσιάζουν  με  λογιστικές
αλχημείες,  ότι  ο  ΕΦΚΑ  έχει  πλεονάσματα  και  γελάει  όλος  ο
κόσμος μαζί τους. Είναι όλοι τους επικίνδυνοι!

Εδώ  και  δύο  χρόνια  δεν  υπάρχουν  ούτε  τα  στοιχειώδη  στο
τερατούργημα  του  ΕΦΚΑ  και  ο  Οργανισμός  δεν  παρέχει  ούτε
αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας. Τα λέμε για ακόμα μία φορά:

● Το καλοκαίρι δεν υπήρχε ψύξη, ενώ τώρα τον χειμώνα (πάλι)
δεν υπάρχει θέρμανση! ● Δεν υπάρχει φύλαξη σε κανένα κτίριο
του ΟΑΕΕ!
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● Για μήνες δεν υπήρχε καθαριότητα και ανά πάσα στιγμή αυτό
μπορεί να ξανασυμβεί. ● Τα προβλήματα σε υλικοτεχνικό και
μηχανογραφικό εξοπλισμό συνεχίζονται, όπως και στα αναλώσιμα.
●  Ότι  χαλάει  μένει  χαλασμένο,  αν  δεν  επιδιορθωθεί  από
συναδέλφους  ή  αν  δεν  μαζευτούν  λεφτά  από  το  προσωπικό  να
επισκευαστεί. ● Ο ΕΦΚΑ δεν μπορεί να προμηθευτεί ούτε ένα
σιφόνι, πόσο μάλλον να κάνει κάποια σημαντική εργασία!

●  Δεν  μπορούν  να  ενοποιήσουν  ακόμα  τις  επιτελικές-γενικές
Διευθύνσεις δυόμιση χρόνια μετά! Βρίσκουν συνεχώς και παντού
δυσκολίες, που μία ενοποίηση εφτά Ασφ. Ταμείων, με ρυθμούς
φάστ-τρακ και άρπα κόλλα, προκαλεί.

Το  Οργανόγραμμα  δεν  πρόκειται  να  λύσει  κανένα  πρόβλημα,
αντίθετα  θα  προκαλέσει  νέα,  όταν  θα  προσπαθήσουν  να  το
υλοποιήσουν. Και ας μην έχει αυταπάτες η Διοίκηση ότι τώρα θα
έρθουν δημ. υπάλληλοι από άλλες υπηρεσίες για να εργαστούν
στον ΕΦΚΑ, μέσω της κινητικότητας. Το έδειξε και ο διαγωνισμός
για τους συμβασιούχους του ΟΑΕΔ, που προτίμησαν τον Οργανισμό
λιγότεροι υποψήφιοι απ’ όσες ήταν οι θέσεις!

Δυστυχώς χλευάζανε τις προειδοποιήσεις των συνδικάτων και των
παρατάξεων. Λέγανε όλοι και όλες τους, ότι θα ζοριστούμε 1-2
χρόνια και μετά όλα θα στρώσουν!

Τους απαντάμε: 1) εσείς δεν ζοριζόσαστε καθόλου και 2) έχουν
περάσει ήδη δυόμιση χρόνια και η ενοποίηση είναι ακόμα στην
αρχή!

Το προσωπικό βρίσκεται σε επαγγελματική εξουθένωση (burnout),
σωματική  και  ψυχολογική.  Δεκάδες  σοβαρά  περιστατικά  υγείας
παρουσιάζονται σε εργαζόμενους και εργαζόμενες λόγω της πίεσης
και της κατάστασης που βιώνουμε, που κάποια κατέληξαν στην
απώλεια συναδέλφων.

Τα κονκλάβια της Διοίκησης και του Υπουργείου συνεχίζουν να
αδιαφορούν, όπως και για τα συνεχή φαινόμενα λεκτικής αλλά και
σωματικής βίας που συμβαίνουν από ασφαλισμένους.



Τα Περιφερειακά Τμήματα και οι Συντάξεις έχουν αφεθεί στη
μοίρα τους με όλο και λιγότερο προσωπικό. Καθημερινά υπάρχουν
εντάσεις και διαπληκτισμοί. Όλοι και όλες θέλουν να φύγουν από
τον ΕΦΚΑ, για να γλυτώσουν από το χάος που επικρατεί. Ακόμα
και  αυτό  διάφοροι  κυβερνητικοί  το  πουλάνε  σαν  ρουσφέτι,
αφήνοντας άλλους να φύγουν και άλλους όχι, παίζοντας με τις
ζωές των εργαζομένων.

Συνδικαλιστικές παρατάξεις της αδιαφορίας, της οκνηρίας, των
λόγων και των εκδουλεύσεων.

Δυστυχώς  οι  περισσότερες  συνδικαλιστικές  παρατάξεις  στο
σύλλογο μας, δεν αντέδρασαν για άλλη μια φορά, όπως θα έπρεπε.
Άλλοι γιατί ήθελαν να έχουν καλές σχέσεις με την Διοίκηση,
άλλοι γιατί κάνουν κυβερνητικό συνδικαλισμό και άλλοι γιατί
ήθελαν  μόνο  στα  λόγια  να  αντιπαρατίθενται,  επειδή  απλά
βαριούνται!  Προφανώς  η  αλληλοεξυπηρέτηση  συνδικαλιστικών
παρατάξεων  μέσω  των  ρουσφετιών,  έπαιξε  καταλυτικό  ρόλο  σε
αυτό.

Η παράταξη μας, η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ έθεσε επανειλημμένως από τον
Μάη του 2016 με την ψήφιση του Ασφαλιστικού Κατρούγκαλου, ένα
πλαίσιο δράσεων και ενημέρωσης των συναδέλφων και με όπλο τις
αγωνιστικές κινητοποιήσεις, την προσπάθεια ανατροπή αυτής της
ενοποίησης.  Και  αν  δεν  γίνονταν  αυτό,  την  όσο  πιο  ομαλή
εξέλιξη της, με πιο αργούς ρυθμούς και με προστασία όλων των
εργαζομένων.

Αυτές  οι  προτάσεις  μας  για  απεργίες  και  καταλήψεις
απορρίπτονταν πανηγυρικά από τις υπόλοιπες παρατάξεις στο ΔΣ
του συλλόγου μας! Πατώντας και στο κλασσικό, ότι ο κόσμος δεν
αγωνίζεται…

Φτάσαμε στο καλοκαίρι του 2018 για να συμφωνήσουν να κάνουμε
κάποιες  δράσεις  με  καταλήψεις  σε  κτίρια  με  έλλειψη
κλιματισμού. Παρόλο που αντίστοιχα προβλήματα υπήρχαν και το
2017, όπως και αντίστοιχες προτάσεις από την παράταξη μας, που
όμως είχαν απορριφθεί για άλλη μια φορά. Προφανώς μέτρησε και



το αποτέλεσμα των εκλογών του Μαΐου, όπου στην Αθήνα οι άλλες
δύο παρατάξεις του συλλόγου μας δεν πήγαν τόσο καλά, όσο θα
ήθελαν…

Με αυτή τη λογική και το ότι η κατάσταση είχε φτάσει στο μη
περαιτέρω σε κάποια Τμήματα, αποφασίστηκαν οι καταλήψεις του
Νοεμβρίου, όπου σύραμε τον Υφυπουργό σε διάλογο και τελικά
είχαμε κάποια μικρά θετικά, αλλά προσωρινά και αποσπασματικά
μέτρα.

Εκεί  δυστυχώς  είχαμε  το  φαινόμενο  δύο  παρατάξεις  να
καταγγείλουν  αυτό  τον  αγώνα  με  τις  καταλήψεις!  Που  ήταν
ουσιαστικά  η  μοναδική  αντίδραση  που  ακούστηκε  από  τους
εργαζόμενους  ενάντια  στην  υλοποίηση  του  ΕΦΚΑ  και  στα
προβλήματα που έχει προκαλέσει. Η μία παράταξη αποτελείται από
όψιμους φιλοκυβερνητικούς και η άλλη είναι η παράταξη του
ΠΑΜΕ…

Χρειάζεται (επιτέλους) αγωνιστική συνέχεια!

Αυτός ο αγώνας χρειάζεται να έχει και συνέχεια. Ανεξάρτητα από
το πολιτικό σκηνικό και το πότε θα γίνουν εκλογές, το εργατικό
κίνημα πρέπει να χαράξει ανεξάρτητη πορεία, που θα καθορίζεται
από τις ανάγκες του κόσμου της εργασίας. Το Οργανόγραμμα δεν
φαίνεται να επιταχύνει δραματικά τις εξελίξεις, αλλά αν το
αφήσουμε να υλοποιηθεί, (έστω και αργά) θα μας οδηγήσει σε
οδυνηρές ήττες.

Έχουμε πάρει αποφάσεις για Γενική Συνέλευση και Απεργία, που
πρέπει άμεσα να οργανωθούν και να πραγματοποιηθούν με την
μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή από κάθε άλλη φορά.

Τα προβλήματα στον ΕΦΚΑ και συνολικά στο Δημόσιο γιγαντώνονται
και πρέπει να μπούμε ανάχωμα στην κατεδάφιση του Κοινωνικού
Κράτους και στην υπεράσπιση της ζωής μας και της αξιοπρέπειας
μας.
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